



臺北基督徒
永和禮拜堂

2721

驚蟄

1973·05·03 創刊
2025·04·13 出刊

新北市永和區永利路 27 號 TEL : (02)2921-4000 FAX : (02)2923-1974
南勢角福音中心：新北市中和區興南路一段 75 號 2 樓 TEL : (02)2944-0707
頂溪福音中心：新北市永和區永和路二段 147 號 B1 TEL : (02)8921-5389
加蚋福音中心：台北市萬華區東園街 90-1 號 TEL : (02)2301-1322
東引福音中心：連江縣東引樂華村 58 號 TEL : (083)676-223
頭份福音中心：苗栗縣頭份市中正三路 208 號 TEL : (037)903-933
教會網頁：www.yhchurch.org E-Mail : yhch4000@gmail.com

《永和講台》

禱告的突破——禁食

◎林怡菁

經文/馬太福音 9:14-15

約翰的門徒來見耶穌，說：「我們和法利賽人常常禁食，你的門徒倒不禁食，這是為什麼呢？」耶穌對他們說：「新郎和陪伴之人同在的時候，陪伴之人豈能哀慟呢？但日子將到，新郎要離開他們，那時候他們就要禁食。」

自 3 月 28 至 4 月 17 日這 21 天是我們永和堂發動禁食禱告的時間。我相信神要祝福教會在禁食期間專心的禱告和尋求。但是，

為何要「持續規律」的禁食呢？就像毛毛蟲的蛻變要經過脫皮，我們的生命也會面對不同的挑戰，需要不斷更新。而每次禁食都會帶來新

的突破和改變。我常覺得禁食是主耶穌訓練我們，使我們變得更剛強的機會，「禁食」加上「禱告」具有很大的屬靈力量，是神賜給人一對一特訓的機會，如果我們渴慕並操練，一定會有生命的得著。

在過去我父母親還小的年代，要飽餐一頓可能不容易，但今天的時代已經大大不同，享樂文化變成了世界的主流，基督徒很容易受到飲食過量的引誘，當然神會供應我們日用的飲食，但若過度吃喝缺乏節制，不但造成身體負擔，還使「吃飽喝足」取代了「心靈的貧乏和渴慕」，太看重吃也會成為一種挾制，攔阻我們專心地愛神。所以教會推動禁食禱告就是一個很好的機會，幫助我們重新調整優先次序和注意力，把焦點再轉到神面前。

一個人如果明白神的心意，可以祝福一個家庭和家族，一個教會如果明白神的心意，社會國家都將因教會而蒙福。歷代志下 7 章 14 節：「這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。」人要如何才能自卑、禱告、尋求主的面呢？禁食禱告能幫助神的兒女謙卑下來倚靠神，從自我中心回轉到神面前。接著，我們來了解一下聖經的新舊約怎麼提到禁食。

一、兩約的禁食

1. 舊約的禁食

禁食是指在某一段或長或短的期間內禁戒吃喝。禁食的來源是舊約律法的精神。第一次出現是摩西向百姓頒布律法時說的。利未記 16 章 29 節：「每逢七月初十日，你們要刻苦己心，無論是本地人，是寄居在你們中間的外人，什麼工都不可做；這要作你們永遠的定例。」經文中的「七月初十日」就是「贖罪日」。經文中有「刻苦己心」，猶太人一聽到「刻苦己心」就知道是認罪悲哀、反省悔改，通常就是指禁食的意思。雖然這句經文沒有「禁食」這個詞，但意義跟約珥書裡：「耶和華說：雖然如此，你們應當禁食、哭泣、悲哀，一心歸向我。你們

要撕裂心腸，不撕裂衣服。歸向耶和華——你們的神……」一樣。(珥 2:12-13)

「刻苦己心」是中文翻譯，確實身體若挨餓，整個人都會覺得辛苦。但這個詞的重點其實在「心」，有些英文版本的聖經把「刻苦」翻譯成 **humble** (謙卑) 或 **deny** (捨己)，是在神面前降服降卑的態度。贖罪日的精神和守安息日一樣，重點不是不做工，而是放下工作專心來到神面前，專心聽從神的話。

神為以色列人訂的節日都是要百姓「紀念神為以色列人所做的事」，獻祭後可以歡樂吃喝分享（像逾越節、五旬節、吹角節、住棚節等...），但唯獨七月初十這天的意義是贖罪，要禁食和刻苦己心，目的是使百姓不再驕傲、不倚靠肉體的力量，停止外面的活動，安靜在神面前省察自己的罪並悔改。那天大祭司要穿上聖服，帶著祭牲的血進入會幕，為自己和全會眾舉行贖罪之禮。在贖罪日，神使百姓想起自己從母腹中就有了罪並省察罪性罪行，進而向神謙卑，認罪悔改。

原本神訂下的贖罪日只有一天，但在以色列歷史裡，猶太人為了紀念國難日，禁食節期從原本一年一次，增加至一年四次，分別在四月、五月、七月、十月。這在撒迦利亞書第 8 章有寫：「萬軍之耶和華如此說：四月、五月禁食的日子，七月、十月禁食的日子，必變為猶大家歡喜快樂的日子和歡樂的節期；所以你們要喜愛誠實與和平。」(亞 8:19)。「禁食」的日子變成「歡喜快樂」的日子，是先知預言神會救他們脫離被擄的羞辱與悲哀，使以色列人重新回到耶和華神的祝福裡。

後來，在舊約要跨到新約之間出現了「法利賽人」，法利賽人大約在猶太人被擄到巴比倫的時候就已出現，他們是猶太教的其中一個宗派，或者可以說他們是一個政黨和社會運動，他們的特徵是：很注重律法儀文，強調要遵守律法、與世俗隔離。

法利賽人進一步規定一個禮拜的週一和週四都要禁食。路加福音 18 章 11-12 節耶穌曾說過一個比喻，不要人自以為義：「法利賽人站

著，自言自語的禱告說：神啊，我感謝你，我不像別人勒索、不義、姦淫，也不像這個稅吏。我一個禮拜禁食兩次，凡我所得的都捐上十分之一。」在耶穌的時代，一個虔誠的猶太人，每週至少要禁食一次，而「法利賽人」則鼓勵一週禁食兩次，目的是讓人知道他們有多虔誠。他們會故意把衣服弄得很凌亂，看上去虛弱蒼白，讓人知道他們正在禁食。從這裡可以看出法利賽人已經把禁食的意義宗教化了，只有外表的行為，卻沒有神同在的實質，所以神不喜悅這種禁食。禁食這個詞在舊約出現 38 處，歡迎大家去查閱神提到禁食都怎麼說。

2. 新約的禁食

主耶穌來了之後並沒有廢去禁食，但祂把禁食從舊約律法的規定提升到新約自由的地位裏。耶穌提到禁食並不是為了維持民族傳統或宗教行為，祂不喜悅法利賽人那種「自以為義」的禁食。祂要門徒明白：禁食是因為「我們內心有需要」，所以必需實行。馬太福音 9 章 14-15 節：「約翰的門徒來見耶穌，說：我們和法利賽人常常禁食，你的門徒倒不禁食，這是為什麼呢？耶穌對他們說：新郎和陪伴之人同在的時候，陪伴之人豈能哀慟呢？但日子將到，新郎要離開他們（原文作新郎從他們中間被取去），那時候他們就要禁食。」經文中的新郎就是耶穌，陪伴之人是指門徒。新郎是婚宴中最快樂的主角，在新郎結婚的大喜之日，祂身邊的人禁食是不合時宜的，何況耶穌是天國的君王，君王已經跟門徒們在一起了，這麼快樂的日子何必禁食？但後來耶穌會被賣、被捉拿、會釘十字架，他們心裏會憂愁傷痛，那時候起，門徒就要禁食了。

這兩節經文的後面，緊接著就是新酒和新皮袋的比喻，耶穌要門徒對祂的教導和禁食這件事有新的思維和信念，禁食不是為了符合律法的要求或宗教的行為，不然跟回教、佛教、印度教也禁食，有何不同？那麼，禁食是為了什麼呢？當耶穌完成拯救回到天上，聖靈的時代來了，門徒就要禁食了，因為禁食使他們專

注渴慕主的同在，禁食表明要全心尋求神的旨意，耶穌也教門徒說：禁食能帶來趕鬼的能力，因禁食使門徒更有信心信靠神、與神有更親密的關係，更有屬靈的分辨力，能在聖靈充滿中綑綁惡者，在爭戰中得勝。所以從使徒行傳起，禁食就很普遍，成為專心禱告尋求神心意的方式。

今天我們也禁食，為著更深的渴慕和祈求，如果我們的渴慕不夠深，禁食也能幫助我們打開屬靈的胃口。但請注意：禁食不會讓我們比其他基督徒更好，禁食也不會更有資格獲得神的獎賞，無論我們禁多少餐、多少天、禱告多少次，都不會因「禁得越多、恩典和祝福就越多」，我們得恩典，完全是從基督的十字架而來。並且，禁食也不能除罪，只有基督的寶血能除罪。

二、禁食的作法

這裡介紹 3 種禁食方式供大家選擇：

1. 完全禁食：完全不吃，只喝水。

2. 禁固體食物：不吃，只喝水、果汁、清湯、蜂蜜水、花草茶等飲品（不喝牛奶豆漿、含渣的果汁像綠拿鐵，因為這些含渣的食物會使腸胃的飢餓感更強。）

3. 但以理式禁食：不吃肉類、加工品、點心零食和美食，以清淡蔬菜白水為主（這種禁食方式很適合服藥中的弟兄姊妹）。

4. 自訂項目：禁自己想戒的如：咖啡甜點、追劇、手遊、手搖飲、速食或宵夜等。

我大學畢業後回應呼召去福音機構全職服事，住在單身女同工的宿舍裡。我發現一起住的同工每隔一段時間都會規律的禁食，禁食期間彼此相約一起禱告，不是一天一餐，是三餐禁食長達 7 天到 40 天。每當禁食期間，在機構的例行聚會就會聽見很多生命改變的見證，尤其是更謙卑、更放手、更愛主、更自由的見證，這讓我心裡很羨慕，於是很想嘗試和學習。當時我第一次禁食，選擇了連續 7 天，但因為我的動機是想跟同工們一樣變得很厲害，以

為禁食 7 天很容易，結果沒幾天就破功了，而且那時實在太餓太想吃了，當大家用餐時間在跟同伴一起禱告時，我卻偷偷溜出去找東西吃、在公園偷偷把麵包吃完，吃完後心裡很有罪惡感，覺得違背了跟神的約定。於是我學到一個重要的功課：如果沒有倚靠神，我連一餐的禁食都做不到；如果不是為了尋求神的同在，禁食只不過是為了身體健康，就跟斷食減重一樣。

禁食的目的是為了給自己時間和專注來親近主，要自己求問神感動你用什麼方式進行，當心中有了感動和方向，就信心回應。如果你問我推薦哪一種？我會鼓勵沒有服藥、身體健康的弟兄姊妹，在 21 天中找一段不需耗費很多體力工作的時間，嘗試一次連續三天的蔬果汁禁食。為什麼？因為你會在這段時間有很多自我覺察——發現自己有很多的習性和安全感是建立在飲食上，而不是主的同在裡。少了食物，人是那麼軟弱、那麼怕餓、那麼依賴嘴巴肚腹的滿足，即使只是「抵制吃一包小零食的慾望」，內心都可能會不悅、不舒服。一旦禁食，我們的靈裡會變得敏銳清澈，會有更深的悔改、更渴慕神的潔淨，想更靠近神的心。這種不看自我、更多看見神的深刻體認，是連續數天的禁食會帶出來的。

禁食的時候，因為沒有食物、沒有體力，不能靠自己了，終於願意謙卑下來。你會對付很多內心層面的意念、掙扎、憂慮、私慾等，甚至會經歷最激烈的肉體爭戰和屬靈爭戰，卻同時被神煉淨，你會因與神的關係親密，轉而關心神所在意的事情，無論是讀神的話、沉澱安靜、為別人守望禱告，都更有品質。

你可能還會有一個最難克服的障礙——「飢餓感」。飢餓會讓我很難專心，怎麼辦？事實上：如果經過練習，身體會聽大腦的指令，你不吃，身體就會調整配合，其實你可以掌握飲食的主導權。連續數天的禁食並不容易，真正挑戰的是你的決心。所以，禁食是——由我來決定吃或不吃，而不是被飢餓感牽著走。而

且禁食不是挨餓，挨餓是被迫的，是因為沒有東西吃；禁食是由我主導什麼時候吃，所以不要害怕飢餓感來襲，忽略它就好。這方面的健康知識，斷食或腸胃的研究資料非常多，大家可以找相關的書籍閱讀。

三、禁食的目標

禁食期間不吃飯，多出來的時間要做什麼呢？當然就能把時間拿來多讀神的話、專注禱告和敬拜，當你專心地親近神、委身給神，禁食的力量就發揮了。還有一個提醒：禁食不是只為了自己，不是為了自我實現，而是為了能愛神和愛人。所以禁食讓我因為愛而代禱、關懷、奉獻，帶出實際的愛的行動，而不是為了自己修道成仙。

當我們拒絕身體所渴望的食物，就會體驗到身體降服在聖靈之下，我們的靈能更敏銳聖靈的引導，順服神的聲音。今年初你有沒有向神尋求今年的方向和恩典？有沒有各方面成長的計畫？趁著禁食，更多來求問神、操練歸心祈禱、等候神的帶領。還有，教會今年推動建立個人、教會、國家的禱告祭壇，禁食的時候來禱告，真的非常有力量！至於怎麼禱告，在禁食的 LINE 社群都有說明，歡迎加入社群閱讀記事本，多多認識了解。

葉光明牧師在關於禁食的教導中曾提醒：「無論是禱告或禁食，都要防備任何形式的律法主義。基督徒可以隨著聖靈的引導改變禁食的模式，不必因此而有罪疚感，更不要定罪自己。」在這段禁食期間，我們很需要同伴的陪伴和扶持，若有人跟你一起禁食禱告是很有力量的，全教會一起禁食更是。一群人一起走能彼此扶持、走得更遠、一起領受恩典，同心合意的禱告是充滿大能而且蒙神悅納的。所以當我們一直提禁食，不是要高舉敬虔或屬靈的行為，而是要一起領受禁食禱告的祝福。當「禁食」加上「禱告」，就會帶來倍增的「加乘效應」。

當禁食期間我們覺得肚子餓了想吃，但卻

違反生理需要，沒有立刻去滿足身體而是來靠近主，這就是一個關鍵機會，把眼睛緊緊地盯在君王的身上，專一渴慕祂。耶穌說：「飢渴慕義的人有福了！因為他們必得飽足。」（太 5:6）求神改變我們的生命，祝福教會今年的禁食禱告！

（3月30日講員手稿）

宣教士的近況與代禱

南非吳元國宣教士

ZhangAnqi 姐妹洗禮

這個月初 ZhangFan 弟兄找我為她女兒施洗，經彼此談話了解，他曾是在中部布魯方登市華人教會，由中福團任牧師帶領過的，他女兒在 Stellenbosch 大學讀書，在國際教會聚會，因預備要參與短宣，教會要求是基督徒才能參加，所以弟兄找到我，我在和 Anqi 討論基要真理時，發現她對神認識的根基很深，感謝神的恩典使我再次經歷神的應許：「栽種的、澆灌的都不算什麼，唯有神叫他生長」。俗語說：「那人撒種，這人收割，這話可見是真的…，叫撒種的和收割的一同快樂。」

感謝神賜下好天氣，下午3點潮水剛開始退潮，當時看不見的是風速，還有浪潮的力量，及看不見大西洋這一邊的海水



冰冷，元國雖只在海水中5分鐘，卻讓椎間盤突出（髖關節置換後遺症）緊壓，使左大腿與左膝蓋神經更加疼痛，感謝聖靈托住我全程服事，大大經歷祂的榮耀！

忘記背後、努力面前的事奉

出埃及記 41:51~52「約瑟給長子起名叫瑪拿西【就是使之忘了的意思】，因為他說：神使我忘了一切的困苦和我父的全家。他給次子起名

問題討論

1. 請分享你有沒有禁食的經驗？你認為禁食和斷食最大的差別是什麼？
2. 你能否加入其中一種禁食？有什麼實際做法嗎？
3. 請到3樓「祭壇禱告廊」瀏覽禱告卡，並寫下你今年對神的禱告。

叫以法蓮【就是使之昌盛的意思】，因為他說：神使我在受苦的地方昌盛。」南非華人移民潮仍然是停滯的情形，此刻的福音事奉策略已不可與 2004 年時期同日而語，不得再藉著社福契機來接觸大量的新朋友，但感謝聖靈作工，透過弟兄姐妹介紹讓我們仍得認識些許新朋友，以及聯繫到此地信主的弟兄姐妹，讓元國夫婦可以在這樣的改變中，抓緊每一個機會探訪、分享、聚餐吃飯，盼能建立關係，而這個月在一次勒斯騰堡礦區探訪中，也發現了南非大環境每況愈下的改變，就提醒我們更要向著標竿、加緊直跑。

年底福音營會借場地

開普敦是一個世界有名的觀光城市，各地觀光客延綿不斷地湧入，特別在 12 月夏季的時候更是旺季，這一次在找聖誕節營會場地時，才發現有開放的場地，特別是有提供飲食與寢具的，都已在去年中前就被預訂了，其他不提供飲食和寢具的場地，對我們現況來說無力承擔，主要是連南非本地國人，都在聖誕假期湧來此地渡假！甚至連一般短期住宿 GuestHouse 都不太願意預訂，在這些學習中仍要感謝神，讓我們夫婦看見短宣支持的需要，要更有彈性的在時間與地點上調整，求神幫助。另一方面，是真看見學生青年福音事工的禾場，在這次 Anqi 姐妹洗禮時，就有約 10 位學生前來，求神給我們智慧連結他們，讓聖靈開啟學生事工大門。

代禱事項

- 1.請為年底聖誕營會尋找適合場地事宜，繼續大力代禱，求主預備適合場地。
- 2.我們預備五月初，能將主日崇拜聚會移至借用的教會聚會，求聖靈排除困難，耶和華尼西的神為我們征戰得勝，能順利轉移，請代禱。
- 3.請為元國每週要預備講章一篇事奉代禱，求聖靈賜下話語，使服事能輕省。
- 4.請為我們要約幾位大學生，能在下週三假期時一同吃飯，代禱神能成就。
- 5.加州 CCICTV 教會計畫聖誕節來開普敦短宣，求主預備順利成就，請代禱
- 6.請為青少年 Kobe 能順利申請到住家附近的那所高中大力代禱，求主預備。

創啟思拿宣教士

原本這學期創啟地區的學校開放新老師進去教書，副校長表示由於目前兩岸關係緊張，最後沒有通過我的簽證審查。不過感謝神，今年我第一次有機會與創啟地區的國民通話，也認識了第一個烏茲別克的朋友，他是在學中文的高麗人。目前台灣人申請簽證似乎並不容易，但不代表以後也不能；就算還不能在最前線，我相信主的工作時刻都在發生，而我們總是可以參與其中，總會有主願意我們去成就的工作。雖然一開始知道沒有拿到簽證我有兩天比較失落，但我也很興奮地看到還有很多新的機會。也願主常常鼓勵在台灣的牧者、同工，與弟兄姊妹們，賜您力量與盼望。因此我也將開始下一階段的服事規劃。

雖然本次沒有辦法如願服事，但是境外還有許多工作可以進行。其中我最想探索的就是境外的朝鮮族人，因他們與創啟地區的百姓同文同種，並有機會保持交流的海外僑胞。我打算利用這段時間實際接觸他們，開發更多服事機會。過去兩個月我研究了兩個族群：在日朝鮮人與中亞的高麗人，希望透過這些族群能到現在工作的方向。4月第二個禮拜我會開始在日本探訪，預計會在當地待6~8週。由於我的本職是教師，我會探訪工人、學校、教會、教授

等不同對象，藉此尋求主更明確的帶領。若有機會，也想去中亞認識當地的工人與學生們。

日本朝鮮族的宣教異象

1.朝鮮族人可以做為聯繫創啟地區的窗口。青年學子有機會受邀回去祖國參訪；另外，也有一些在日朝鮮人為祖國提供金援、日用品，兩地常有貨運（海路）往來。雖然對祖國來說，僑民無法像本地人一樣受到最多信任，但在急難時也往往透過僑民得到更多貿易與援助的機會。因此，對於這個族群的關懷也可以帶動創啟地區的工作，使福音傳到內地。

2.主呼召我們傳揚和好的信息，哥林多後書五章 18 節提到神藉著基督使我們與祂和好，又將勸人與祂和好的職分賜給我們。這是主給我們的吩咐，然而同時主也要我們成為和平之子，我們知道主能使仇敵成為祂的兒女，正因為東北亞在過去百多年的歷史中有許多存留的傷害，現在也有緊張的國際關係，更是基督徒體現主憐憫與饒恕的時機。向東北亞的教會傳遞和好的信息是我們的職責，不但要使人與神和好，也召人活出和好的樣式，並承接將福音傳到地極的使命。

影片：朝鮮族的生活、發展與困境



中亞高麗人的宣教異象

1.高麗人沒有穆斯林的背景，有了信主的人群也有些教會，不過他們可能還不了解宣教的使命。他們的祖先多來自朝鮮半島北部，在血緣與文化上與祖國有一定的親近，願主感動他們願意承接福音使命，進入創啟地區。

2.當地有基督徒的族群是韓國與中國去的商人或工人，他們是否願意向高麗人或穆斯林傳福音、帶門徒？他們的宣教觀、神學觀是否成熟？他們本身需要怎樣的關顧？如何使各族群各教會建立夥伴關係，使高麗人中有成熟的門徒，使各個群體一同健康地完成大使命，恐怕是尚待努力的領域。

《教會消息》

◆新朋友・歡迎您！

歡迎今天第一次來本堂聚會的新朋友，請留下姓名地址，讓我們能認識您；並請留步至二樓新人接待室。

《肢體代禱》

◆陳毓琛姐妹（建中牧區）
安息主懷，4/13（日）下午 2:30
在教會舉行追思禮拜，求神安

慰家屬，請代禱。

◆施文雄弟兄（建中牧區）
中風，身體虛弱產生感染問題
住加護病房，求神憐憫醫治，
請代禱。

◆王林美君姊妹（王永生弟兄
母親）發現直腸腫瘤，已開完
刀，現在是危險關鍵期，求主
賜下平安和醫治大能！請代
禱。

中華基督徒地方教會 聯合差傳代禱事項

【日本】林婷宣教士

1. 為每次平安進出能登災區感謝神。
2. 感謝主，桂美子的憂鬱症被神的話語醫治了。
3. 請繼續為能登災區的重建禱告。硬體的道路、水管、生活機能都急需重建，但災民創傷的心靈更需要重建。請為「NPO 生命之糧」禱告，不僅送食物銀行的食物包提供災民物質上的需要，也將策劃「溫泉計畫」幫助災民舒壓，並做心靈關顧。
4. 請為七浜的宣教工作禱告。上野牧師因為家庭的需要離開了宮城縣。求主引導我們清楚今後在七浜地區傳福音的方向和策略。
5. 請為我們的「終活小組」禱告。期盼我們 4 人能做好終活的準備，進而使用「終活課程」幫助非基督徒得著永生的確據。並鼓勵已信主的基督徒要留下信仰、生命見證，影響家人、親朋好友認識生命的主。「因為，出於神的話，沒有一句不帶能力的」（路 1:37）

2025 復活節洗禮

2025 年復活節洗禮於 4/19
（六）舉行。凡清楚重生得救
者，請向小組長索取洗禮資料
表，並安排約談及讀受洗讀本。

2025 年 4 月主日歡慶

- ◆ 4/13(日) 徐延政 讓愛回到起初
- ◆ 4/20(日) 王揚昱 成了
- ◆ 4/27(日) 楊明明 不要消滅聖靈的感動

2025 宣道支持奉獻

此奉獻為代收轉出奉獻，由支持對象開立收據
國外單位、國內未立案單位之奉獻收據，無法抵稅（有★號）

支持對象	需求金額	上週奉獻	累計奉獻
★高雄嘉誠教會莊牧師	120,000	0	130,100
海外邱宣教士	120,000	400	21,300
南非高科宣教士	100,000	1,000	50,000
南非吳元國宣教士	240,000	0	34,000
創啟思拿實習宣教士(主僕)	60,000	0	6,000
米樂谷公益關懷協會	120,000	1,200	43,800
英國阿獅宣教士(COCM)	300,000	2,000	85,500
地方教會聯合差傳事工	600,000	3,500	52,500
隱基底全人關懷協會	400,000	10,000	103,000
海外蒙愛宣教士(OMF)	240,000	1,000	20,000
肯亞柔伊實習宣教士(MOVE)	100,000	0	14,000
愛穆事工(UMOT)	60,000	1,000	6,000

《主日講台》

永和堂：讓愛回到起初

《講員》徐延政 長老

《經文》啟示錄 2:2-5

南勢角：可不可以的秘訣

《講員》黃玉玲 傳道

《經文》哥林多前書第 8 章

頂溪：主日直播母堂聚會

萬華：主日直播母堂聚會

五餅二魚行動

四月份支持對象

小鋼、巧飛夫婦

上週奉獻 \$ 38,930

四月份累計 \$ 38,930

《本週聚會表》

月	日	星期	時間	聚會名稱	地點				
4	13	日	晨 9:00	第一堂成人主日歡慶	3F/4F				
					南勢角				
					頂溪				
			晨 10:00	第一堂成人主日歡慶	頭份				
					萬華				
					3F/4F				
	晨 10:45	第二堂成人主日歡慶	南勢角						
			頂溪						
	晨 10:45	國小一~六年級 兒幼歡慶/2~6歲	8F						
			603						
			午 3:00	成人主日歡慶	東引				
16	三	晚 7:30	實體禱告會-馨香之祭禱告會	3F/4F					
18	五	晨 9:00	弟兄會	暫停					
		晨 9:30	姊妹會	B1					
19	六	晨 10:00	兒童歡慶/國小一~六年級	8F					
		午 2:30	學生歡慶	3F/4F					
上週歡慶人數									
永和堂				萬華	線上 人數	聚會 總人數			
第一堂	第二堂	學生	兒童						
149	163	35	27	25	317	906			
南勢角			頂溪			東引		頭份	
第一堂	第二堂	兒童	第一堂	第二堂	兒童	成人	兒童	成人	兒童
45	54	9	12	41	7	0	0	21	1